
Pregunta 24 
¿Dónde le hablaron de la Constitución Política por primera vez? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

En la escuela o 
colegio 362 70,2% 518 74,1% 404 84,3% 248 69,7% 164 63,6% 64 52,5% 197 48,5% 442 82,2% 235 90,0% 6 60,0% 169 61,7% 496 71,8% 215 86,0% 880 72,4% 

Nunca me 
hablaron de la 
constitución 

52 10,1% 55 7,9% 28 5,8% 38 10,7% 24 9,3% 17 13,9% 83 20,4% 21 3,9%   3 30,0% 38 13,9% 63 9,1% 6 2,4% 107 8,8% 

Por los medios de 
comunicación 33 6,4% 53 7,6% 16 3,3% 31 8,7% 28 10,9% 11 9,0% 52 12,8% 27 5,0% 6 2,3% 1 10,0% 26 9,5% 47 6,8% 13 5,2% 86 7,1% 

En el hogar 20 3,9% 36 5,2% 14 2,9% 14 3,9% 15 5,8% 13 10,7% 30 7,4% 21 3,9% 5 1,9%   15 5,5% 39 5,6% 2 ,8% 56 4,6% 

Con las tareas de 
mis hijos 7 1,4% 9 1,3% 2 ,4% 4 1,1% 6 2,3% 4 3,3% 13 3,2% 3 ,6%     6 2,2% 9 1,3% 1 ,4% 16 1,3% 

En el trabajo 8 1,6% 7 1,0% 2 ,4% 7 2,0% 4 1,6% 2 1,6% 7 1,7% 5 ,9% 3 1,1%   6 2,2% 7 1,0% 2 ,8% 15 1,2% 

En la calle 3 ,6% 2 ,3% 2 ,4% 2 ,6%   1 ,8% 3 ,7%   2 ,8%   2 ,7% 3 ,4%   5 ,4% 

Libros, revistas 1 ,2% 2 ,3%   3 ,8%     1 ,2% 2 ,4%       3 ,4%   3 ,2% 

Municipalidad   2 ,3%     1 ,4% 1 ,8% 2 ,5%       1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

En la Universidad   2 ,3% 1 ,2% 1 ,3%         2 ,8%       2 ,8% 2 ,2% 

Ministerio de 
Seguridad Publica 1 ,2%         1 ,8% 1 ,2%       1 ,4%     1 ,1% 

Los amigos 1 ,2%       1 ,4%     1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

En el registro 1 ,2%         1 ,8% 1 ,2%           1 ,4% 1 ,1% 

En otro censo 1 ,2%   1 ,2%       1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Mesas electorales   1 ,1%   1 ,3%     1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Curso para sacar 
la licencia   1 ,1%     1 ,4%     1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Ns/Nr 26 5,0% 11 1,6% 9 1,9% 7 2,0% 14 5,4% 7 5,7% 14 3,4% 15 2,8% 8 3,1%   10 3,6% 19 2,7% 8 3,2% 37 3,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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